
 

KEMPER – specialista a levegő szisztematikus tisztántartásában
 

Tiszta levegő és biztonság a munkahelyen: A KEMPER 1977-es 
alapítása óta ezt a célt tartja szem előtt.

Mindenekelőtt a fémiparban történő hegesztés és vágás során 
keletkezik veszélyes füst és káros anyag. Elszívó- és sz
űrőberendezéseinkkel gondoskodunk arról, hogy a dolgozók ennek 
ellenére tiszta levegőt lélegezzenek be. Ezenfelül munkavédelmi 
cikkek széles választékával garantáljuk védelmét az 
UV/IR-sugárzással, hővel, szikrákkal és fröcsköléssel szemben. Ez 
nem csak a dolgozók számára jelent előnyt, hanem a gépek, sőt, a 
környezet számára is.

A KEMPER azonban ma már többet nyújt a tiszta levegőnél és 
biztonságnál a fémmegmunkálásban. 2008 óta a KEMPER 
INTELLISTORE állványos kiszolgálórendszerrel egy innovatív, elemenként felépített berendezést kínálunk lemezek 
intelligens tárolásához. Más hagyományos megoldásokhoz képest ez a rendszer nem fiókokkal dolgozik, hanem a 
lemeztáblákhoz egyenként lehet hozzáférni, illetve azokat egyenként lehet fel-, és leszerszámozni. Előnyei a feltölthet
őségének köszönhetően a tárolási kapacitás hatékonyabb kihasználhatósága, a rugalmasabb fiókhasználat és a gyorsabb 
kezelhetőség.

A berendezés-építésben és a fémfeldolgozásban szerzett több évre visszanyúló tapasztalatunkat és ismereteinket 2009 eleje 
óta felhasználjuk fotovoltaikus elemek elvezető rendszereinek fejlesztésére is. A KemTRACK megállapítja a nap pontos 
helyzetét a telepítés helyének, a dátumnak és az időpontnak ismeretében, így gondoskodik a napelemek optimális 
beállításáról. Fixen rögzített berendezésekhez képest ezzel a módszerrel mintegy 40 százalékkal magasabb áramkitermelés 
válik lehetségessé.

Annak érdekében, hogy termékeink magas technikai színvonalát garantálni tudjuk, folyamatosan áldozunk 
kutatás-fejlesztésre. Ezenkívül együttműködést alakítottunk ki egyetemekkel, kutatóintézetekkel és műszaki felügyeleti 
egyesületekkel. Sikerrel: A KEMPER INTELLISTORE állványos kiszolgálórendszerrel, amelyet az anyagáramlási és 
logisztikai profilú (IML) dortmundi Fraunhofer Intézettel közösen fejlesztettünk ki, 2009 tavaszán elnyertük a VDI (Német 
Mérnökök Egyesülete) innovációs díját.

Eközben a KEMPER vredeni székhelye mellett további gyártóhelyeket hozott létre Shanghaiban (Kína) és Prágában 
(Csehország). Ezenkívül nyolc telephellyel és számos kereskedelmi partnerrel képviseltetjük magunkat világszerte. 
Vállalkozásunk központja azonban jelenleg is vredeni telephelyünkön van, és marad továbbra is. Termékeinket a jövőben is 
itt fogjuk fejleszteni és gyártani.
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